

《猎狐》聚焦经济大案

王凯刘奕君上演高智商博弈

经济大案、股市涨跌、海外追逃……以公安部“猎狐行动”为创作背景的经侦题材电视剧《猎狐》将于14日在东方卫视、北京卫视以及优酷首播。剧中，王凯、王鸥、胡军以及刘奕君上演情法博弈、明暗对决。

■新快报记者 梁燕芬



取材“猎狐行动”致敬经侦警察

《猎狐》讲述了以夏远(王凯饰)、吴稼琪(王鸥饰)为代表的一线经侦警察侦破经济犯罪大案，开启遍布世界的“猎狐”征程，展开多国跨境追逃的跌宕故事。据悉，剧集取材于公安机关追捕外逃人员的真实案例，全景式展示了新中国成立以来级别最高、规模最大的海外追逃行动“猎狐行动”。剧中，不仅展现了当代经侦警察的日常工作和生活，更通过专业写实的拍摄手法，将经侦警察在看不见硝烟的战场上——即跨国追逃的过程搬上荧幕。

该剧由赵冬苓担任总编剧，编剧团队深入北京、天津、徐州等各地，采访了近百名参与破案的经侦警察。导演刘新介绍，经侦题材非常难写，也非常难拍，它的专业领域很强。不仅仅写一个案子怎么破，而是要根据经侦警察海外追逃的发展线索来延伸铺陈故事。经侦警察的职业特殊性也为《猎狐》的拍摄带来了不小的挑战，譬如如何在金融市场里发现犯罪线索，如何跟国外的司法机构对接，如何将犯罪嫌疑人劝返引渡等，剧组上下都需要了解学习，才能在还原现实语境的基础上再做艺术加工。此外，海外追逃是猎狐行动的重要一环，《猎狐》有将近三分之一的戏是去境外拍摄的，捷克、肯尼亚，全都是实地取景。

王凯再穿警察制服

从《伪装者》的明诚，到《琅琊榜》的萧景琰、《欢乐颂》的赵启平、《大江大河》的宋运辉以及最近热播的《清平乐》宋仁宗，王凯演技越来越娴熟。此番他在新剧《猎狐》中出演经侦警察夏远，这也是王凯继电视剧《如果蜗牛有爱情》再演警察。王凯透露，剧中自己扮演的夏远是刑侦警察出身，后因工作需要成为我国第一批经济侦查警察，以核心成员身份参与到“猎狐行动”中，“夏远其实也是被催熟的，一开始他虽然是刑警队的天才捕手，但因为对经济犯罪领域十分陌生，他和王柏林(刘奕君饰)的几次交手都是处于下风的。因为一起和股票相关的跳楼案，我饰演的夏远开始慢慢接触经侦这个领域。”

谈及经侦警察这个角色，王凯坦言：“首先经侦警察的专业性很强，因为他们面对的经济罪犯往往都是高智商、高学历，有的人甚至还有反侦察的意识。所以，基本上每一个经侦警察在财经、金融、税务等各方面都是专家，他们不仅精通多种外语，而且行动反应都非常迅速。另一个让我印象深刻的点就是，原来经济犯罪的界定非常难，很多罪犯会利用法律的模糊边界来投机获利，这也意味着经侦警察的调查取证过程往往会漫长而复杂，需要付出更多的努力。”

为了真实展现当代经侦警察的风采，王凯和主演们除了深入警队，熟悉

了解现实中经侦干警们日常的工作环境，还正式地从早上早点名到晚上下班，就跟经侦干警一起工作、生活了一整天。

胡军刘奕君强强飙戏

王鸥剧中出演女一号吴稼琪，是经侦支队第一批高学历的经侦警察，双学位高智商的她，是警队里大家心目中的“财经专家”，也是王凯的最佳拍档，但她内心还隐藏着不为人知的过往和隐痛。王鸥表示，出演这个角色压力很大，内心忐忑不安，“虽然我做了很多功课，但现有的影视资料中都是刑警居多，并没有太多的经验可以参考。”与一众主演一样，王鸥也深入经侦警察的真实工作和生活状态中，“他们在跨境追逃中会面对数不清的困境和险境。因为他们在境外都是没有执法权的普通人，在面对最狡猾的‘狐狸’时需要想尽各种办法将他们缉捕回国。这个过程中的艰辛实在是太难以想象了，他们的毅力和坚持真的很令人佩服。”

胡军出演王凯的上司和师父杨建群，这是一个颇为神秘的角色，后期会有微妙的转变。而刘奕君则扮演头号犯罪嫌疑人王柏林，剧中最大的反派，与王凯周旋长达十年、老奸巨猾，屡屡总能顺利逃脱，最后移民海外，更叫嚣“你们不可能把我带回去！”公安部正式展开“猎狐”专项行动后，王凯被上调参与，又展开了对刘奕君的境外追逃。

加盟《巧手神探》 周震南变木匠



新快报讯 记者徐绍娜报道 原创手作解密互动体验秀《巧手神探》将于4月18日起每周六晚在湖南卫视播出。近日，周震南作为神探团成员之一在节目宣传片中惊喜亮相。据悉，此次他将变身一名木匠，耐心打磨木工技术，最终独立完成属于自己作品。

作为大热人气男团R1SE的队长，周震南唱跳俱佳，一直是舞台上闪闪发光的焦点，实力和才华毋庸置疑。而舞台下的周震南，其实还是个大男孩，凭借可爱搞怪的性格俘获了大批观众的心。此番加盟《巧手神探》，周震南将跟随杨颖、谭卓、肖央、杜海涛等其他神探团成员一起，探索节目中的蛛丝马迹，甄别出手工艺品。

宣传片中，周震南变身学习小能手，精雕细琢，以坚持不懈的毅力耐心打磨木工技术。经过坚持不断的刻苦训练，他已经可以熟练操作机器，制造出令自己满意的木工作品。

《爱情的开关》再起波折 熊梓淇赖雨濛 上演“浇水”式爱情



新快报讯 记者徐绍娜报道 都市解压爱情剧《爱情的开关》正在湖南卫视“青春进行时”剧场热播。本周剧情持续高能，蒋泽(董力饰)、周衍照(熊梓淇饰)和周小萌(赖雨濛饰)三人的感情则再起波折，“周2夫妇”将上演另类“浇水”式爱情。

《爱情的开关》改编自匪我思存同名小说。随着剧情发展，本周又有新的话题上演：蒋泽带醉酒的小萌回家，被周衍照误会。周衍照周小萌夫妇在经历短暂、如胶似漆般的“胶水”式爱情后，将上演“浇水”式虐心爱情。在上周熊梓淇和赖雨濛的直播连麦中，赖雨濛更透露：拍摄此场戏时因入戏太深，真的将熊梓淇的手咬出了血。

同时，周衍照、周小萌、蒋泽三位主角在经历离开校园的短暂分离后，又因长辈间的纠葛和职场竞争再次联系到一起。周衍照和周小萌本海誓山盟，却因彼此父母的遭遇反目；昔日好友蒋泽回归，越发确信自己对小萌的爱意，于是开启频繁的追求。好在三人念及昔日同窗情分，日常相处上虽偶有小的冲突，但彼此心地善良，表面上仍保持相安无事。而在接下来的剧情中，三人的情感走向将再起波折。

《叶问4》海外市场火爆



延续到了海外。

兼具情怀与动作的“叶问”系列电影，将叶问的一生呈现给了观众。甄子丹恰到好处平衡了文戏和武戏，叶问卓绝的武艺、为人之道、谦虚有礼的君子风范令人印象深刻。《叶问4》与观众做了一次告别。因为得了癌症，叶问来到了美国唐人街试图为儿子铺好后续之路，意外卷入一场当地军方势力与华人武馆的纠纷，面对日益猖狂的民族歧视与压迫，叶问挺身而出，在美国海军陆战队军营拼死一战，以正宗咏春，向世界证明了中国功夫。而在生命的最后阶段，叶问与李小龙的这段师生之前也有所展现。

收尾之作，《叶问4》在动作设计上将力量与美感相结合，让观众在赏心悦

目的武术较量之中，充满了民族的自豪感。电影上映后，全球掀起了“叶问热”。

《叶问4》在2019年12月20日内地上映之后，票房累计11.81亿元。同时，海外市场依然卖得火爆，在全球知名的影评网站烂番茄上至今维持着相当高的热度，“烂番茄新鲜度”达到90%，“观众爆米花”更是高达95%。《叶问4》已经跻身新加坡去年所有电影票房排行的前十名，而在马来西亚成为历史上票房最高的中国电影。海外市场的成就，让《叶问4》稳坐2019年中国电影海外票房冠军。2020年，《叶问4》的势头还是很猛，据相关数据显示，上两个周末，《叶问4》均是韩国周末票房冠军，连续4天位居韩国票房第一。

新快报讯 记者聂青报道 作为“叶问”系列的收官之作《叶问4：完结篇》(以下简称《叶问4》)，去年12月贺岁档上映之后拿下了非常好的成绩，连续多日蝉联单日票房冠军。目前《叶问4》在国内的票房累计11.81亿元，热度也